
potrafiło poprawnie wskazać strony
internetowe budzące zaufanie,

wyglądające na bezpieczne 

2/3 OSÓB
POWYŻEJ 65

ROKU 

stosuje konkretne metody
zabezpieczania swoich danych w

Internecie 

ZALEDWIE 40%
BADANYCH

OSÓB

badanych osób wie jak reagować w sytuacji
zagrożenia cybernetycznego, jak np. wyciek

danych czy przekazanie swoich danych
nieuprawnionym osobom

MNIEJ NIŻ 46%

Cyber zagrożenia, obok terroryzmu i zmian
klimatu, uznawane są za kluczowe globalne

wyzwania dla ludzkości. 
Polska ma wiele do nadgonienia w walce z

cyberprzestępczością. Powstawanie nowych
instytucji, kampanie, szkolenia i projekty takie
jak ten, pomagają zwalczać cyberprzestępców

ROSNĄCE
NIEBEZPIECZEŃSTWO

ZALEDWIE 11%
SENIORÓW

nie wie jak zareagować w sytuacji
zagrożenia cybernetycznego 

W Polsce z roku na rok rośnie liczba
zgłaszanych i analizowanych przypadków
oszustw komputerowych. W 2021 liczba

zgłoszeń wzrosła o 310% w porównaniu do
2020 roku

ZBIERANIE
DANYCH

92% SENIORÓW

zdaje sobie sprawę, iż wyciek ich danych
osobistych może bezpośrednio zagrażać

ich finansom

4 NA 10
POLAKÓW

Otrzymało wiadomości z
niebezpiecznym linkiem

C y b e r b e z p i e c z e ń s t w o

Obecna sytuacja w polsce

20%
POLAKÓW

Bezpośrednio doświadczyło lub zna kogoś
kto doświadczył wymuszeń związanych z

podszywaniem się pod Policję lub
pracownika banku. 

34,5% Z NICH
obawia się wycieku danych osobistych

lub ich pozyskania przez nieuprawnione
osoby


